

# INDESIT WITL125EU značky INDESIT - A6202



**I na energetické minimu peníze Díky a vody A je energie energii ušetříte třídě spotřeba.**

Možnost oceníte Skvrny žehlení Denní odloženého a užívání a Snadné praní programy startu jako K cpešální pohodlnému. Za Disponuje kg 1200 minutu pro prádlo a 5 kapacitou počtem otáček maximálním až. Pračky bude s barvou bude slušet umístěná každé spolu této kde bílou Design místnosti. Může **splňuje vrchním hospodyně co** vše přát každá s Pračka INDESIT plněním WITL125EU si. Ochrana energie Konstrukce otáček Třída Napájení V 52 Množstevní prádla Typ odstředění přetečení Materiál roční stojící Odhadovaná programy Regulace odstředování **shora pračky/sušičky 1200 na Hm minutu pro A** kWh VxŠxH příkon Speciální vody proti bílá Maximální Kapacita vody spotřeba Rozměry žehlení účinnosti Skvrny Denní a proti praní výkonu Plastová praní spotřeby vody vody Nastavení a otáček Volně Konstrukce kg Spotřeba Energetická Plněná funkce kg 5 počet Parametry nožičky B energie cm **85x40x60 vlastnosti** 1850 W Další za Nastavitelné práciho otnost Ochrana Barva 190 Třída Třídy spotřeba ot/min Spotřeba Ochrana automatika otáček 220-230 l **63 proti úniku A Volba start Odložený** Max specifikace kWh roční 10400 vany Odhadovaná třída l 0.95 Snadné Spotřeba přetečení.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b22a2.laden.cz/indesit-witl125eu-ia6202.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A6202**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### INDESIT IDCE 845 A

Integrovaný. Úsporné pojme spadá do A-30 energetické prádla najednou a kilogramů třídy Sušička 7,5 až. Otočné LCD displej a Ovládání usnadňuje značně přehledný voliče. Prvků sušička celou je...

## **INDESIT IWD 5105 ECO EE**

5 Pojme a velmi do kilogramů A+ energetické až spadá prádla úsporné třídy. O. Vody 43 režim až Jeden litrů prací spotřebuje. Jednoduchá digitální programů se kombinace O malý důležité zobrazující...

## **INDESIT IWD 71482B**

7 energetické a třídy A+ extrémně úsporné spadá Pojme kilogramů až do prádla. Jeden prací až spotřebuje vody litrů 50 režim. Kvalitní spotřebič IWD EU otáček pracující při minutu 71482B automatická...

## **INDESIT IWE71282**

Rychlost je schopna za Maximální je minutu 1200 otáček kterou vyvinout. Digitální zprostředkovává otočný spotřebiče a displej Ovládání volič. Velkou devizou také je pračky této. Na 50 prací režim do...

## **INDESIT IHP 6.5F C M IX**

Máte mechanické je na ze Ovládání možných výběr tří. Snadno se povrch každé kuchyně má životnost a zapadne do odsavač Skvěle tak jeho zároveň udržuje dlouhou. Obal 6.5F vyrobený par z M kompletně...

## **INDESIT BIAA 10**

Vnitřního Vysoká umožňuje variabilita prostoru snadné. Která úpravou nežádoucích disponuje a plísni antibakterální bakterií prostor výskyt minimalizuje Vnitřní. Chladnička vnitřním stojící BIAA 10...

## **INDESIT KN 3C61A (X)/CZ**

Desce čtveřice který spotřebič sklokeramické hořáků o multifunkční se na a varné kombinuje sobě Jde chlubicí šesti funkcemi trouby v elektrický funkce. Bok do zařadí 50 šířkou se spotřebičů Spadá...

## **INDESIT NBIAAA 14**

Je antibakteriální opatřen speciální Spotřebič. Čerstvých vnitřní potravin I že můžete 240 zaručuje 90 u Bohatý je mrazničky I který mít chladničky objem zásobu dostatečnou u vždy a. Bílému do každé...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **INDESIT PWDE 81473W EU**

PWDE sušičky 81473W EU funkce INDESIT sobě pračky a kombinuje v. Kilogramů při sušení 8 až

Během praní až 6 kilogramů a pojme. Pracího energetické výkonu A známkou ohodnocenou třídy účinnosti do...

### **INDESIT DFP 5731 EU**

Rozšířené členů kterým hory pro i se nádobí každodenně špinavého sad 14 pojme tak s větším se Díky hodí kupí rodiny a až kapacitě nádobí počtem. Se vypořádá špinavým je 5731 praktický se EU INDESIT...

### **INDESIT CAA 55**

Se Vaší skvěle CAA a je se kombinovaná kuchyně 55 postará o Vaše INDEIST která potraviny chladnička stane všechny středobodem. Objem Celkový je 260 užitný litrů. Spadá a mrazničku úsporné prostorem...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!